

2018年8月28日
星期二
农历戊戌年七月十八

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2180 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



牢记使命 强化担当 拼出高质量发展新天地

——论深入学习贯彻市委七届四次全会暨市委工作会议精神

□评论员 薛亚楠

牢记神圣使命,接续奋力前行。刚刚闭幕的市委七届四次全会,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,以党的十九大精神为指导,深入学习贯彻省第十次党代会暨市委工作会议、平顶山市九届六次全会暨市委工作会议精神,为汝州市下一步发展定调子,提目标,要求全市上下牢记使命、强化担当,致力转型、勇闯新路,为平顶山市综合实力高质量重返全省第一方阵不懈奋斗,为中原更加出彩增光添彩。

这是市委、市政府结合汝州实际,顺应全市人民对汝州进一步加快发展的期待和对美好生活的向往,站位全局、把握大势,自觉把汝州的奋斗目标融入平顶山市、全省发展大局而提出的新要求,体现出宽广的格局、宽阔的视野,彰显了责任担当和进取精神,为我市发展提供了遵循、指明了方向。我们要牢记使命,强化担当,拼出汝州高质量发展新天地。

牢记使命,强化担当,就要清醒地认识汝州当前面临的形势和任务。近年来,我们抢抓省直管体制改革的政策机遇,全市干部群众团结一心、奋力拼搏,走出了一条跨越发展、科学发展之路。我们成功创建为国家卫生城市、国家园林城市,海绵城市项目获人居环境范例奖,全省百城建设提质现场会首站观摩汝州,成为全国文明城市提名城市。今年7月份,我们又顺利通过了“全国绿化模范市”的初审。我们连续两年在全省158个县市区经济社会发展考核中位居前10位,主要经济指标位居全省10个直管县(市)前三位,在平顶山各县市区中也保持了领先地位。我们的产业集聚区今年4月份成功晋升为省定二星级产业集聚区,商务中心区被评为省定二星级服务业“两区”,我们的温泉小镇、汝瓷小镇建设列入平顶山市委重点工作部署,我们积极推进招商引资,万达、碧桂园、建业等大型企业集团把项目布局在汝州。成绩可喜,前程似锦;雄关漫道,仍需努力。高质量大手笔绘制的全球规划蓝图只是成效初显,要想功德圆满仍需要我们振作精神,拼命大干;外部经济发展环境的不确定因素增多,对我们的建设带来了不小的冲击,如何使传统产业青春常驻活力不减,如何使新兴产业快速成长扛起大梁,是摆在我们面前的重大课题;如何在利益格局调整、改革进入深水攻坚区攻坚期的情况下保持社会秩序平稳及人际关系和谐,这也是我们必须着力解决的问题。我们既要坚定汝州必将高质量发展的信心,也要清醒认识当前存在的挑战,振奋精神,敢于争先,树立实现汝州大发展大跨越的坚定信念,在市委的坚强领导下,齐心协力,把工作干好,在新的起点上,把各项事业不断推向前进。

牢记使命,强化担当,就要明确本单位本部门面临的工作任务,以钉钉子精神抓落实。蓝图已经绘就,目标已经明确,关键在于落实。落实,需要全方位地落实,一个短板会用好不容易蓄积的发展之水无端流失;落实,需要全员抓落实,众人拾柴火焰高,大家的事还需要大家干。这就要求各单位各部门要以更高站位准确把握我市发展阶段特征,明确干的方向,齐心协力朝着目标前进。要围绕市委、市政府决策部署,明确本单位要承担的各项任务。各单位只有主动融入全市的发展大局,明确本单位在全市发展大局中的定位、承担的具体工作,才能同心协力将目标变为现实,才能不断发展壮大自己,共同促进全市社会经济健康快速发展。

强化担当,就要有不怕困难和攻坚克难的勇气和魄力。当前,我市正处于大发展的关键时期,机会前所未有,困难前所未有。我们要想取得高质量的发展,唯有进一步增强攻坚克难的胆量和勇气,发扬改革创新精神,学会和应用破冰前行本领,舍此别无选择。各级干部要拿出“明知山有虎,偏向虎山行”的勇气、勇毅笃行的魄力,在遇到艰巨任务时,要挺身而出、主动承担,千方百计抓好落实;在碰到难题时,要迎难而上、迎难而上,想方设法予以破解,不能推诿扯皮、敷衍塞责,不能遇到矛盾绕道走、看到困难往后躲。

推动经济高质量发展、决胜全面小康,需要付出更多的心血汗水、艰苦努力,需要每个汝州人都行动起来,恪尽职守、拼搏奋斗,我们要发扬“钉钉子”精神,保持“三股劲”,笃定地按照新要求、新部署,牢记使命,强化担当,保持一贯的拼劲、干劲、闯劲,为汝州的发展继续增光添彩。

煤山街道“主题党日”多样实效

本报讯(通讯员 连小红)近年来,煤山街道全面深入开展每月一次的“主题党日”活动。活动以各社区(村)为单位开展,突出多样、实效、常态,各支部党员在学思践悟中坚定了理想信念,增强了宗旨意识。

重温入党誓词,不忘初心。在煤山街道各个支部“主题党日”活动现场,由党支部书记领誓,组织在场所有党员重温入党誓词。集中学习党章,树立党章意识。各个社区“主题党日”活动,安排学习新党章,使每名党员,自觉用党章规范自己的一言一行。党员志愿服务,做表率、当先锋。各个社区根据自己的实际情况,结合目前的工作,合理安排各项活动。

本报讯(记者 刚鑫雨)8月27日下午,2018年全国医改工作电视电话会议召开,市委书记、市长陈天富,市领导张平怀、赵三壮在我市分会场收听收看会议实况。

会议深入贯彻党的十九大精神,总结党的十八大以来医改工作,部署下

一步医改重点任务,奋力推进健康中国建设。

会议强调,要全力抓好医改重点任务落实,以强化监管与降低药价为重点,完善药品供应保障制度;以公立医院改革和管理为抓手,建立现代医院管理制度;以扩大医疗保障效益为导向,健全全民医保制度;以优化医疗资源配置、就医秩序为目标,加快建立分级诊疗制度;以互联网+医疗健康为支撑,打造新的健康服务模式。要切实加强对医改工作的组织领导,落实主体责任,加强协调联动,狠抓工作落实,确保完成医改各项工作并取得更大成效,为全面建成小康社会,建设健康中国作出新的更大贡献。

创建全国文明城市

全方位 无死角 零容忍 精细化

城管局全面出击整治市容市貌

本报讯(记者 李晓伟 通讯员 王丹涛)作为创文攻坚工作的主力军,自5月份我市召开创建全国文明城市会议以来,市城市管理局全体以上率下,怀揣“绣花心”,战高温、斗酷暑,全方位出击,无死角治理,日夜奋战在创建工作一线,全力以赴助力我市创建全国文明城市。

领导带头,徒步巡查“扫”街。该局采取徒步巡查的执法方式,局长带队,班子成员和部门负责人一起上街,分路段徒步巡查执法,逐段查找市容执法方面的管理漏洞,现场处理影响市容市貌的突出问题。对发现的问题,采取现场整改和事后监督相结合的方式予以解决。对于在巡查中存在的重点、难点问题,及时召开点评会进行分析,查摆原因,逐一解决,以“走

遍汝州”的决心助推全国文明城市创建工作开展。

疏堵结合,整治乱停乱放。该局从细节处着手,在对城区停车难、乱停车等问题进行充分调研的基础上,专门组织开展人行道临时停车位施划工作,按照“科学规划,宜划尽划”的原则,经路勘在朝阳路、丹阳路等路段施划机动车临时停车位3650个、非机动车临时停车位2134个。同时,组织力量开展了非机动车乱停集中整治行动。自8月21日起,组织力量对非机动车乱停实施拖移,已暂扣各类乱停乱放非机动车153辆,处置105辆。

“零容忍”,管控违法建设。违法建设不仅严重影响城市市容市貌,还存在诸多安全隐患。为打赢违法建设治理攻坚战,该局拆堵结合,一手拆“库存”,一手堵“新

增”。从5月份开始,该局大力推行联合执法、问题督办、责任追究、进度量化等机制,实现了多部门联动、多办法管治、多手段制约、多途径宣传。据统计,5月以来,全市已累计拆除各类违法建设27宗57处。

严管重罚,治理扬尘污染。该局从规范工地围墙围挡设施、工地出入口设置、车辆密闭运输、车辆运输路线等方面着手,努力抓好扬尘治理每一个环节,着力解决建筑工地出入口及运输途中扬尘污染问题。安排执法人员对工地出入口硬化及渣土车辆运输情况进行不定期抽查,对未按要求设置围墙围挡、出入口硬化不达标及运输不规范的工地依法进行立案查处、从重处理,确保实现“三个百分百”目标。自5月份以来共检查工地186次,下达整改26份,检查渣土车辆580台次,治理带泥上路73台次,立案处罚56起。

精细整治,让背街小巷“净”起来。该局重点开展背街小巷市容秩序专项治理工作,坚持以精细化管理为抓手,利用数字化城管平台,加快完善城市管理网格、精细化管理标准,重点整治乱贴乱画、乱拉乱挂、乱搭乱建、占道经营,规范机动车、非机动车有序停放。推进错时上岗制度,不定时、不定点,对全市背街小巷市容秩序进行巡查处置。自5月份开展专项治理行动以来,清理纠正流动商贩、占道经营违规行为127起,治理车辆乱停乱放违法行为400余起,平均每日出动保洁人员120余人次、小型高压冲洗车70余台次,开展清洗除尘,清理各类“牛皮癣”8600余处,垃圾杂物100余吨,拆除各类违规广告30余处。



多彩树池靓街头

8月27日,记者看到朝阳路上的树池镶嵌彩色或砖红色透水胶粘石,内圈铺上白色鹅卵石,十分精致。一位路过的女孩被石子吸引,蹲在路边观赏。据了解,此次树池美化路段包括朝阳路和安国路。

梁杨子 焦小丽 摄

突出“三个强化” 不断推动创文工作再上新台阶

——访市文广新局局长李玉政

“文广新局承担的主要任务是全市公共文化服务场所(图书馆、博物馆、群艺馆等)以及网吧、KTV、书店等文化市场经营场所的创文工作,而且还承担了实地考察的多个方面工作,可以说是点多面广。在市委、市政府的领导下,文广新局紧紧围绕创文工作责任目标,依据《汝州市创建全国文明城市实施方案》要求,在工作中着重突出“三个强化”,狠抓落实,全力开展创建全国文明城市工作。”7月30日,市文广新局局长李玉政在接受本报记者专访时表示。

李玉政表示,突出“三个强化”,一是强化组织领导。成立了局长任组长的创文工作领导小组,制定了创文工作方案,对承担的任务进行层层分解,落实任务,明确职责和责任人。

二是强化工作落实。积极开展创文宣传工作,营造浓厚社会氛围。利用微信平台、

宣传版面、会议等形式全方位、广覆盖开展宣传活动,在局机关增设社会主义核心价值观、志愿服务版面9处,设置文化墙;在群艺馆、图书馆、博物馆和书店、网吧等人员流动性大、人口密集的场所新增设置巨幅宣传牌50多块、文明宣传标语16处,增强创建氛围。积极组织志愿服务活动,提升城市文明程度。图书馆开展志愿打扫活动,社会主义核心价值观“扣好人生第一粒扣子”活动;博物馆走进文化小区开展“志愿服务活动进社区”主题活动和志愿送书进社区;群艺馆开展文化志愿者进基层活动,在端午节期间组织文化志愿者艺术团到糖尿病医院、骨科镇董王沟村敬老院进行慰问演出。积极开展文化市场整治行动,维护净化文化市场良好秩序。开展摸排工作,在重点时段、重点地段,加大日常巡查力度和频次,保持高压态势,确保文化市场经营主体合规经营。

三是强化督促检查。在创文工作中,坚持问题导向,持续强化督促检查,落实任务目标,不断提升工作成效。5月份组织督查活动4次,6月份组织督查活动8次,7月份已组织督查活动12次。主管领导带领创文专干、督查室等人员,到图书馆、博物馆、群艺馆、网吧、书店等地进行实地督导检查,督查发现的问题当场反馈给各相关科室主要负责人,并及时整改。

在总结回顾前一阶段创文工作的成效时,李玉政告诉记者,目前局机关创建标准和志愿者服务站创建标准各6条,均达标。博物馆、图书馆、群艺馆创建标准共13条,博物馆、图书馆全部达标,群艺馆除第3条志愿者服务的台账需要进一步完善外,其他任务全部达标。博物馆承担着我市爱国主义教育基地的创建工作,创建标准共11条,全部达标。汝州市区共有网吧49家、KTV15家、奥斯卡影院1家,书店12家。网吧、KTV的创建标准共8条,个别网吧文明上网宣传

标语较少外,其他任务全部达标。奥斯卡影院创建标准共8条,除第8条社会主义核心价值观宣传标语、文明城市创建等公益性广告正在整改外,其他任务均达标。书店的创建标准共5条,除一家书店正在装修外,其他书店全部达标。

李玉政表示,下一步,市文广新局将严格遵照创建要求,继续开展好宣传工作,进一步强化责任意识,保持好巩固好当前的创文成果。继续坚持问题导向,不断加大督导检查力度,按照要求对整改不到位的地方进行整改提升。组织人员外出学习创文工作,并探索创文工作长效机制,以优异的成绩,为全市创文工作贡献力量。

郭营战

